YpoK maTeMaTUKU B 5 Knacce




584221=279 7,57—4,57=3
0,4—73=21 12415=27

Kakue 1ecCTBUS BHINOJHAKTCA C APOo0AMHU?

Kakou npumep JUIIHUN?



| 19.02.14
- Ci10o:keHne ¥ BBIYUTAHHUE
JAECATHIHBIX Ipo0eii
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BeImo/tHUM YCTHBbIC YIIPDA’KHCHWMA

1. IIpouurairte ApodHU:

2,7, 5,09; 6,803; 0,115; 51,021.

2. Haiigure oIMOKM ;
792+5=797 095'093=096 0,5+0,9= 0,14

3. I'me mocTaBMTDH 3aNATYI0, YTOObI PABEHCTBO ObLJI0O BEPHBIM?

52+18=7 3+108=408 63-27=603



4. BINMOJIHHUTE BLIYUCJICHUSA C MTOMOINBIO 0JIOK-CXEMbI:

+3,82
HeT
+8,69 .9
2,31 = é
na
- 8,2

S. HaWaure 4Ynci10, KOTOPOE HY’KHO BCTABUTH B PAMKY:
0,3+ (=1 +0,75=1 4,6- =1
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Nel Beruncin:
I B. B,
vt Byl




Y4uce npaBUJIBHO TOBOPUTH

I1o Tomy, KaK YeJJ0BeK rOBOPHUT, MOKHO CYIUTh O €ro KyJbType U Pa3BUTHH, 00 YMECHUH
aymarb. I[lo3TomMy yuuTech NPpaBHJIbLHO TOBOPUTH!

CyMMBI ¥ Pa3HOCTH APOoOE MOKHO YUTATh Pa3HBIMU
criocobamu. Hanmpumep:

1,2+3,05 - cymma oHO# 117101 ABYX JIECATHIX U
TPEX NENLIX MATU COTBIX:

1,2+3,05 - x o1HOM 1IN0 ABYM JISCATRIM NMPHUOABUTH
TPH IICNIBIX MATh COTHIX.

1,2-3,05 - u3 oIHOWM 11e10# ABYX JIECATHIX BEIYSCTH TPU
L1EJIBIX [ISITh COTBIX:

1,2-3,05 - pasHocTh IpoOeii oaHA I1eas JIBE JISCATHIX
U TP LENBIX IATh COTHIX.




3apaya Ne 1220
CoOcTBeHHAsi CKOPOCTH Karepa (CKOPOCTh B CTOsiYel Boje) paBHa 21,6km/u, a
CKOPOCThb TeyeHUs pexku 4,7 km/4. HaiauTe CKOPOCTH Karepa no TeYeHU U

IIPOTUB TCUYCHUI.

16,9 KM/4

V. .Kkamepa 21,6 km/u

0




Pa3s - nogHATbLCA, NOTAHYTbLCH,

J/lBa — COrHYyTbCSl, Pa3orHyTbCH.

Tpwv - B napowun Tpu Xnornka,
[onoBolO Tpy KNBKa.

Ha yeTtkipe - pyku wupe,
[1ATL - pyKaMu nomaxaTb,
LllecTb - 3a napTy TUXO CeCTb.

DOU3MHUHYTKA

A Teneps Bce
APYKHO BCTAJHU
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. TBopueckoe JoMAalIHee
3aIaHME
- «/leTeKTUBHOE ATEHTCTBO)» '




TBopYyeckoe gomMallHee 3agaHue

CroxkeTHas IMHUSA:

B kabnHeTe matemaTukm YpesBblyanHasa cutyauus — nponana BonwebHas kHura
C NpaBunamMmn AeNcTBUM Hag AecaTUYHbIMK apobamun. [1ns nomncka
3MoyMblLEHHUKA OpraHn3ytoTca «[1eTEKTUBHbIE areHTCTBay.

BeinonHnB AgomaluHee 3agaHue, yyYallnecst y3HaroT ocobble NPUMETHI
3royMbILLINEHHUKA, O YeM coobLlaT Ha cneayLweM ypoke.

MpumeTbl:

dopma nuua:
Bbluncnute 3,57 + 2,23 - 4,8.

a) 10,7; oBanbHoe B) 5,79; BbITSAHYTOE
6) 1; kpyrnoe r) 1,3; kBagpaTHoe

Lleem ana3:
Bbiyncnute: 0,257 + 11,37.

a) 11,63 - 3eneHble; B) 11,627 - ronybbie; 0) 12,294 - kapue; r)13,94 — yepHble.



Bosiochi:

Bblyucnure: 57,4 — (48,36 + 2,44).

a) 8,15; yepHble npsaMble B) 9,9; NbICbIN

6) 6,6; kawTaHoBble KyapsiBble 1) 11,37; YepHble KyapsiBble

dopma Hoca:
Pewwnte ypaBHeHue: x - 1,15 = 3 4.
a) x = 2,65; kapToLukomn B) X = 2,25; ¢ ropbuHkown

6) x = 4,25; KypHOCbIN N x =4,55;, npssMon ONUHHbIN

[y6bi:

PewwuTte ypaBHeHue: (9,1 —y)-2,8 =2,9.

a)y=9; baHtukom B)Y =4,1; nyxnble

6)y = 3,4; y3kue ry= 7,8, yronku onyueHbl BHM3

Ocobbie npumemsi:

Ha malinHy norpysmnun 7 0gMHaKoOBbIX MELLKOB C MyKOU U 12 OgMHAKOBbIX MELLKOB
c kpynon. Macca mellka ¢ Mykonm B 2 pasa Oornblie Maccbl MewkKa C Kpynow.
Hanonte maccy mewka ¢ MyKOM U MeLlKa C Kpyrnow, ecnu BCero Ha MalluuHy

norpyaunun 780 Kr.

a) 12 kr n 24 kr; nbiWHbIE CBETNbIE YCbl B) 1,4; ManeHbkas YepHas bopoaka
6) 46 kr n 23 Kr; poavHKa Ha NeBoun LWEKe ) ) 60 kr n 30 Kr; YepHble YCUKN



YPOBHU YCMELLIHOCTU

C N

‘ - Al noHsAN maTepuan ypoka u “ " : “

crnpaBusicsd co sBCemMu 3agaHNAMMN. 3 \ |
\ Y \/;
a D

[ - MHe He Bce noHATHO, B Moeii paboTe
eCcTb OLUMGKMN, MHE HY)XHa NMOMOLb.

A )
N

/
A - 1 He NoHAN maTepuan, He cMor
BbINOSIHUTb 3afaHuA,
MHEe CPOYHO HYXXHa MOMOLLb.
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